

В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОХОДИТ ФОРУМ, ПОСВЯЩЕННЫЙ ЗАВЕРШЕНИЮ МЕЖДУНАРОДНОГО ПРОЕКТА «ГОД ФИНСКОГО ЗАЛИВА»

12 марта в рамках форума губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, министр природных ресурсов и экологии Сергей Донской, заместитель министра окружающей среды Финляндии Ханнеле Покка, генеральный секретарь министерства окружающей среды Эстонии Андрес Талиярв и глава администрации Курортного района Алексей Куимов посетили Центр изучения и сохранения морских млекопитающих в Репино.

Официальная делегация посетила помещения для содержания и реабилитации ладожских обитателей Финского залива и Ладожского озера,

оставила запись в книге почетных гостей. Министр природных ресурсов и экологии предложил сделать этот центр международным.

Как отметил Георгий Полтавченко, Петербург стал одним из центров проведения Года Финского залива. «Главная цель проекта достигнута – он привлек широкое внимание общественности к проблемам Финского залива. Общими усилиями мы многое сделали, чтобы защитить наш общий дом, сохранить его уникальную природу для будущих поколений», – сказал губернатор.

Напомним, что международный проект «Год Финского залива – 2014» объединил

Финляндию, Эстонию и Россию. Его курировали главы государств, в нем участвовали десятки тысяч людей – ученые, представители власти и бизнеса, специалисты различных отраслей, общественные организации, студенты и школьники.

В сентябре 2014 года при участии Георгия Сергеевича был открыт и Центр изучения и сохранения морских млекопитающих в Репино. Сотрудники центра уже не один год ведут работу по спасению и реабилитации щенков нерп и тюленей. В 2013 году было спасено в общей сложности 5 животных, в 2014 – 29 нерп и тюленей.

